

Z P R A V O D A J

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

č e r v e n 2 0 1 0

Pastorální konference

* **Pastorálka** v červnu již proběhla v Čími. Příští se uskuteční až v září, klasicky 2. úterý v měsíci, čili 14. září. Čas bude obvyklý, v 9 hodin, místo a program budou upřesněny v zářijovém zpravodaji.

Kurz evangelické teologie

* Od podzimu 2010 do jara 2013 bude probíhat ve sboru v Libni, U pošty 6, Praha 8, **seniorátní teologický kurz pro laiky**. Studovat mohou nejen presbyteri, ale všichni členové a přátelé ČCE. Jeho absolventi se budou moci po splnění ostatních podmínek (Řád pro kazatele čl. 17) přihlásit ke zkouškám na ordinovaného presbytera u synodní rady. Podrobnější informace a přihlášky obdržíte na každém farním úřadu v pražském seniorátu. Prosíme, abyste své dotazy a přihlášky podali do 30. června.

Ze sborů

* **Hvozdnice** - V neděli 6. 6. ve 14,30 bude **slavnostně otevřena po kompletní rekonstrukci z fondů EU místní fara** - Husův dům. Součástí programu bude mimo jiné exhibiční volejbalové utkání mezi faráři pražského seniorátu a starosty obcí mníšického regionu, prohlídka zrekonstruovaných prostor. Na závěr v 17,00 proběhne koncert vážné hudby v podání smyčcového kvarteta "Musica Podberdensis" na farní zahradě.

* **Škvorec** - V neděli 20. 6. v 16 hodin v evangelickém kostele ve Škvorcích zpívá komorní **pěvecký sbor Christi** duchovní a lidové

skladby z 15. a 16. století v hudebním pásmu "Historie s písní". Zazní i skladby W. A. Mozarta a L. Janáčka.

* **Dobříš** - Srdečně zveme veřejnost na **koncert pěveckého sboru "Märkischer Jugendchor"** německého gymnázia z Neuruppin (Brandenburg), který se uskuteční ve středu, 16. 6. od 18 hodin v evangelickém kostele na Dobříši. Na programu jsou jak duchovní, tak světské skladby (a capella) od renesance až po moderní žánr (např. Schütz, Monteverdi až po Beatles).

* **Libčice** - IX. ročník festivalu **Tichý hlas pro Svatou zemi**. Program začíná ekumenickou bohoslužbou v katolickém kostele v neděli 6. 6. ve 14 hodin. Od 15,15 zazpívá Mišpacha a další umělci, promluví Leo Pavlát, bude instalována výstava "Zmizelí

sousedé". Spojení vlakem každou hodinu od 12,41 z Masarykova nádraží (13,41...).

Seniorát

* **Dětský letní tábor na Hvozdnicích** - Hledáte pěkný tábor pro děti na srpen? Na Hvozdnicích budeme trávit týden 16.-22. 8., tentokrát se zaměřením na život na vesnici v době národního obrození. Přihlášky a bližší informace na hvozdnické faře, email: hvozdnice@evangnet.cz.
* Do diáře: **seniorátní den na Hvozdnicích** 12. 9. pro všechny generace.

* Pro sbory s partnerskými cizojazyčnými sbory: Připomínáme, že syn. rada vydává **ekumenický bulletin v angličtině i němčině** s informacemi o dění v naší církvi.

* Sbory se vztahy se Švýcarskem mohou ve spolupráci s fundraiserkou M. Richterovou žádat o dotace na společné aktivity ze **Švýcarských fondů**.

* **červnová schůze SV**: 15. 6.

Z církve a diakonie

* Komise žen Ekumenické rady církvi v ČR zve dne 17. června 2010 do prostor sboru ČCE na Vinohradech v Korunní 60 k účasti na připravovaném **semináři z cyklu Rodina - stavební kámen**. Přednášet bude psycholog Jeroným Klimeš, začátek v 8,30, konferenční poplatek 200 Kč. Více informací na www.ekumenickarada.cz.

Modlitba

Upínám se dnes k slavné Trojici, a vyzývám Tři v Jednom, Jednoho ve Třech. Váží se dnes k Němu navždy, mocí víry a Kristova vtělení, jeho křtem v Jordánu, smrtí na kříži a slavným vzkříšením...amen

Svatý Patrik



Obr.: Eyjafjallajökull v kampani za globální ochlazení...